

兒童服事也注重神的話
（秀茂坪區一姊妹）

主却說：「不要怕，只要信。」這句話對睚魯該是何等的安慰和鼓舞！是否因百夫長信心強，而令主覺得非醫不可呢？又是否因睚魯的小信，叫主遲延施行拯救呢？不！是誰先給了祂，然後叫祂償還呢？信心強的時候，主會拯救；信心弱的時候，我們不單經歷主的拯救，還體會到主的同情俯就，這位就是我們的至大醫生。

讀路加福音時，對信心之大、蒙主稱許的百夫長的經歷，羨煞不已。到主日信息時，才有新的開啟。

與百夫長相提並論的，是睚魯和女兒。別人認為百夫長行爲良好，配主爲他成就所求；睚魯的聲譽就沒有百夫長那麼好了，所以女兒一死，別人就說人死不能復生，無用麻煩夫子了。

主日信息分享 |

一位妹妹呼父通



在服事小組中共同追求，多讀聖經，務要把主的話豐富富藏在心裏，如此才能滿有生命，成全下一代。

66

編輯：香港教會總執事室
出版
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

有一位姊妹因環境關係，未能經常聚會。過去她一直求主挪開困難，但每次安靜下來，就對主說：「有祢夠了。」

最近她得悉自己親屬中，有一位小女孩患上末期癌症。孩子只有七歲。姊妹記起主的話：當信主耶穌，我和我一家都必得救。爲此興起福音的負擔，要爲女孩和她全家禱告，使他們都能快快得救。

(上述姊妹來自官秀區)

本區週六晚情況特殊，到會人數在二十人以內，曾有低至三人的記錄。二月廿四日，是首次聚會其中一些生活性的主

走樓梯時也問問主，先用左腳？驛耳聽來，似乎可笑，但一起在大事上倚靠主，以祂一切環境都是主「度身定造」（這弟兄曾當裁縫師）

停了三個多月，我們爲家聚集的
告小組重新恢復起來了。

回想當初幾位姊妹，從主接受負擔
，每週爲家聚集禱告，風雨不改。讚美

美主！「你們若按祂的旨意，無論求甚麼祂就必成就。」因此聚集就從沉
悶、荒涼轉成新鮮、活潑、滿了生機

後來慢慢鬆懈，各人忙於工作、與業，不久禱告也就停止了。從此不僅「家」的光景每况愈下，連我們的靈靈生活也一敗塗地。當我們重聚一起，交通、反省各家的情形，不禁羞慚滿面，同到主面前認罪。

我們雖不是「大」弟兄或「大」姑
妹，但却深深感到，主給我們的份
是「禱告」。而我們失職了。禱告
認罪後，大家都感到一身輕。週中
生活就警醒了，並且豐富享受祂的同
在。過去一週家聚集，人數竟增至
七人。而且大家都吃一頓豐富的屬
晚餐。

求主給我們恩典，一直忠心作一
禱告服事主的人。也願各位兄姊為
門代禱。

觀塘區四位姊妹

家訊

各區動態



受公司差遣跑天下。不過若一天主來審問，不會問我們有否到過海洋公園底對祂如何？主只問人有否天天聯於祂、呼求祂，洗衣服、燒飯也能經歷主。

官塘、秀茂坪區

家聚集中，一位姊妹見證，一向都無憂無慮，直至近日婚期迫近，多生掛慮。但讚美主，姊妹藉每天讀聖經，主賜她一句：「你們哪一個能用思慮，使壽數多加一刻呢？」（路十二章二十五）神的話使她得安慰，平靜下來。

尖沙咀區

有感於本區近年得着不少初信者，人數接近二百，但頗缺牧養造就，故於三月中起，逢主日早上九時有初信聚會。經禱告仰望，並檢討過去的初信造就，發覺新人得救後，每多依次序聽人數接觸，但頗缺牧養造就，故於三月中起，逢主日早上九時有初信聚會。

三月十九日晚福音聚會，到會共一百一十人，決志八人，主題為復活百會中新得救的姊妹見證得救前毫無快樂，加上將移民加拿大，身邊無至愛親屬，又要撫育兩小孩，真是前路茫茫，頓失所依。但感謝主，接受主之後，除去家中諸偶像，心內安息，連二小孩也覺得母親比前更可愛、更親切。姊妹一邊見證一邊流淚，會中滿有聖靈同在。

其「：今次數學測驗，成績不理想，若是在以往，我和同學一比較，心情必十分緊張；但現在我能依舊努力溫習，不像從前的慌張。這是主教導我能力的。」（路一章三十七）

現時主日葵涌區到會人數：弟兄廿一人，姊妹廿二人，共四十三人，出席率波動甚大。

葵涌閱覽室特別通告

為配合應屆中學會考生溫習之需要，中心定於四月六日至五月廿七日，全日開放，時間由上午十時至晚上十時。已信主的少年則於早上八時正在中心晨更，然後纔開始溫習。少年服事的聖徒亦於晚上抽空到來，幫助各人。

港島區及學生中心

三月十九日晚福音聚會，到會共一百一十人，決志八人，主題為復活百會中新得救的姊妹見證得救前毫無快樂，加上將移民加拿大，身邊無至愛親屬，又要撫育兩小孩，真是前路茫茫，頓失所依。但感謝主，接受主之後，除去家中諸偶像，心內安息，連二小孩也覺得母親比前更可愛、更親切。姊妹一邊見證一邊流淚，會中滿有聖靈同在。

本區一位聖徒因病住院，轉請教會肢體在禱告中記念。

新蒲崗區通訊

二月底福音聚會，人數一百；三月中旬少年福音，表示信主者廿多位，之後每週六下午二時有少年初信聚會。三月中主日信息聚會後，共有十人受浸，弟兄姊妹各五人。週六晚交通自由交通分享。

主內××弟兄：你下次來信談及。向各位兄姊問安。主恩同在。
主內××弟兄：你下次來信談及。向各位兄姊問安。主恩同在。
主內××弟兄：你下次來信談及。向各位兄姊問安。主恩同在。

三月中主日人數：真理課程五十七人，擘餅一百四十七人。近數週主日均交通林前十、十三、十四章，提到身體、恩賜的運用和建造不可少了。

本區鄧康溢弟兄離港赴荷蘭工作，爲他送行，求主祝福弟兄，使他多認識主。

近有不少聖徒從市區移居新界，盼望能多主動與元朗區兄姊聯絡，參加家聚會，不至流浪。

安寧閱覽中心將於六月五日、六日兩天，有生活營，與中心會員多有相

元朗區

海外來鴻

（以下為去年經香港得救的朋友，從遠方的來函。）

主內安：

謝謝主的恩典；兩種人認識主耶穌作，在聖靈裏的認識；如今祂已從死裏復活，顯明是真神，是神的兒子，我們可運用靈去享受，並取用之；

我的朋友問我「擘餅」何解，煩請

你下次來信談及。

向各位兄姊問安。主恩同在。

主內弟兄：

我們靠着主要剛強，也就剛強了

裏所出的一切話：

我信了耶穌，心靈也充滿了平安的喜樂。從憂患中得到溫暖。不再感人

甚麼時候轉向祂，甚麼時候就看見祂

諸般的慈愛和憐憫，讚美祂生命的活

泉。

：我們要盡心、盡性、盡意、盡力

得救。聖經的話語好像奶水，餵養我

們，像生命的食糧供應我們，漸漸強壯。主阿，主耶穌，祢是我們的救主

，感謝祢！

主恩同在！

舅父、舅母大人：

：我們要盡心、盡性、盡意、盡力

得救。聖經的話語好像奶水，餵養我

們，像生命的食糧供應我們，漸漸強

壯。主阿，主耶穌，祢是我們的救主

，感謝祢！

主恩同在！

主內弟兄：

：我們要盡心、盡性、盡意、盡力

得救。聖經的話語好像奶水，餵養我

們，像生命的食糧供應我們，漸漸強

壯。主阿，主耶穌，祢是我們的救主

，感謝祢！

主恩同在！

舅父、舅母大人：

：我們要盡心、盡性、盡意、盡力

得救。聖經的話語好像奶水，餵養我

們，像生命的食糧供應我們，漸漸強

壯。主阿，主耶穌，祢是我們的救主

，感謝祢！

主恩同在！

主內弟兄：

：我們要盡心、盡性、盡意、盡力

得救。